
Barangolás Délvidéken 
 
 

1. nap 
A halmajugrai Arany János Általános Iskolától indultunk 7 óra 15 perckor. Az útvonalunk 
Halmajugra-Gyöngyös- Jászberény-Röszke-Palics. Szegeden csatlakozott a csoporthoz az 
idegenvezetőnk. Szabadka belvárosában megtekintettük belülről a magyar szecessziós 
Városházát. Szabadka város központjában körbe jártuk a zöld és kék szökőkutakat, Jakab és 
Komor szobrait, a Szentháromság szobrot, a Kaszinó épületét, a Népszínházat, majd végig 
sétáltunk a Korzón, útba ejtve a kaptáros házat. Megcsodáltuk a Raichle-palotát. Mátyás király 
szobránál elhelyeztük iskolánk szobrát. 
A felújított szabadkai Zsinagógát sajnos csak kívülről tudtuk megcsodálni, mivel hétfőnként 
zárva tart. 
Ezután a Kosztolányi szobrokhoz sétáltunk. Az iskolalátogatás a tornaterem felújítása miatt 
elmaradt. 
Ezután a Palicsi-tó partján tettünk sétát, ahol megcsodáltuk a szecessziós fürdőépületeket. 
Érdekesség volt a női fürdő és a bagolyvár. Nagy élményt jelentett számunkra a gyönyörű 
helyen elhelyezkedett állatkert.  

 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. nap 
A kiadós reggeli után elindultunk Vukovárra. A délszláv háborúk egyik ikonikus városát 
ismertük meg, ahol máig sok házon látni golyó és repesz nyomokat. Megtekintettük a délszláv 
háború horvát jelképévé vált víztornyot. Innen az emlékparkba mentünk, ahol háborús 
eszközök vannak kiállítva. A hadihajókat belülről is meg lehetett tekinteni.  
A Dráva-partjához érve Eszékre értünk. Felkerestük a várban Eszék óvárosát és annak főterét 
a Ferences rendiek udvarában megtekintettük a bombatölcsérekből és puskahüvelyekből 
állított Krisztus feszületet. A belváros felé indulva megtekintettük a kultikus „A fityó elgázolja 
a tankot” szobor kompozíciót. A Szent Péter és Pál Nagytemplom megtekintése után indultunk 
Várdarócra. A várdaróci tájházban találkoztunk Micheli Zsolttal, a Dél-Baranyai magyarság 
egyik nagy őrzőjével. Érdekesség volt számunkra a kakasütés. Élményekkel gazdagodva 
érkeztünk a szállásunkra. 
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3. nap 
 Reggeli elfogyasztása után Juhász Sándor pincészetébe és annak múzeumszerű udvarára  
 látogattunk, ahol a szőlő feldolgozásának műveletét ismertük meg és sok régiséget is láttunk.     
 Hosszú utazás után megérkeztünk Horvátország fővárosába, Zágrábba. 
Sétánkat a MÁV egykori fő építésze Paffl Ferenc által tervezett központi vasútállomástól  
kezdtük. Innen Tomiszlav király lóvasszobra mellett haladtunk el, megtekintve a magyar   
honfoglalás millenniuma alkalmából átadott pavilon épületet, majd séta közben láttuk közös  
történelmi nagyjainknak Zrínyi Miklósnak és Jurisics Miklósnak, Kőszeg védőjének a 
mellszobrát.  
Igazi élményt nyújtott a hangulatos zenepavilon és a meteorológiai óra.   
Meglátogattuk a káptalandombon emelt székesegyházat, utána átsétáltunk a felsővárosba, itt 
találtuk a Jellasics teret és a Jellasics lovas szobrot a főtéren, majd felsétáltunk a dombon az 
öreg kapun át a Szent Márk térre értünk. Itt található a horvát Szábor vagyis az Országgyűlés, 
amely a Szent Márk templomra néz, amelyen Horvátország és Zágráb címerét Zsolnai cserépből 
rakták ki.  
Élményekkel gazdagabban értünk a szállásra.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. nap 
Végre megpillanthattuk a tengert a szállásunkra érkezve Selcén. 
A szállásunk ablakából a hullámzó tengerre láttunk, reggeli után egy gyors tengerparti séta 
után elindultunk a Rieka (Fiuméhez tartozó) Tersattoba. A Tersattoi Mária búcsújáró templom 
kápolnájában voltunk, amely a magyar hadihajók emlékét őrzi. „Az egész magyar hadiflotta itt 
parádézik a Tersattoi kápolna belső falán”. Innen felsétáltunk Tersatto várába, amelyet a 
Frangepánok építettek a XIII. században. 
Innen a városba a zarándokok lépcsőjén mentünk. Megnéztük a korzón található óratornyot a 
kikötővel és annak magyar felirataival. Meglátogattuk a magyar időben épült piacot, a 
színházat és egyéb fontos épületeket tekintettünk meg: Kormányzói Palota, a Magyar Királyi 
Tengerészeti Hatóság épülete, az Adria-Palota és az Adria Magyar Királyi Tengerhajózási Rt. 
székháza. 
Felkerestük a magyar feliratú kikötői bólyákat és a Baross emléktáblát. A szabadidönket a 
belvárosban hamburgerezéssel töltöttük. Korán érkeztünk a szállásra, kihasználva a 
lehetőséget sétát tettünk a Novi Vinodolski riviérához tartozó Selcén, elsétálva Crkvenicáig. 
Kellemesen elfáradva tértünk nyugovóra.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. nap 
Reggeli után izgatottan szálltunk a buszra, hogy megtekinthessük (Abbázia) Opátija nemesi 
származású magyar családok történetéhez kapcsolódó villákat és történetüket. Sétáltunk a 
tengerparton a híres sziklába vájt sétányon, ahol felerestük a Hotel Palace Bellevue-t , amely 
Markusovszky Lajos 1848-49-es tábori főorvos utolsó lakóhelye volt. Emléktábláját fotóval 
örökítettük meg. A babérról elnevezett Lovranban tettünk sétát, ahol felkerestük Feszty Árpád 
emléktábláját.  
Fakultatív programként a Krk-szigetről tettünk hajókirándulást. A hajóutón láttuk a Krk –sziget 
hídját, Kraljevica városát. panorámás kilátást a Zrínyi-Frangepán kastélyra és az Omisálj-
öbölre. Az élménydús hajókirándulást követően szabadidőnket ízletes pizza elfogyasztásával 
töltöttük. Visszaérkezve szállásunkra sétát tettünk a Crikvenicai riviérán.  
Vacsora után a tengerparti sétával (kavics és tengervíz gyűjtésével) vettünk búcsút.  
Ezek után csomagolni kezdtünk.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   6.nap 
A reggelink elfogyasztása után fájó szível szálltunk fel a hazafelé induló buszra. A hosszú 
buszozás után megérkeztünk Horvátország volt fővárosába Varasdra. Városnézésünk során 
felkerestük az Erdődiék várkastélyát. Meglepetésünkre a volt gárdisták felvonulására és 
hagyományos ágyúlövésre érkeztünk meg (mint megtudtuk minden héten szombaton 
ünnepélyes keretek között zajlik a megemlékezés). Megtekintettük a Megyeházát, a 
Drasskovics Palotát, a Székesegyházat és a gyönyörű Városházát is. Ebédünket a helyi 
McDonalds-ban fogyasztottuk el. Ezután Csáktornyára érkeztünk a Zrínyiek sasfészkére. Sétát 
tettünk a Csáktornyai várnál. Elsétáltunk a Szent Jeromos szlavóniai származású szentünk 
szobrához, a Zrínyi fához, Zrínyi teljes alakos szobrához, a honvédő háború áldozatainak 
emlékművéhez és a turulmadaras központi emlékművéhez. 
 Este 8 óra után érkeztünk meg a kiindulási helyszínünkre az iskolához. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


